

好项目无法落地,各园区又亟需新项目。日前江苏海安举行的第五届长三角海归创新创业圆桌会传出信息——

让园区对接海归创业项目

本报讯(记者 梅璎迪)海归学成回国,满怀创业热情报效故土,却因不了解国内市场行情处处碰壁;资金短缺囊中羞涩,学了一手好技术却无法让项目落地生根。近日在江苏海安举行的第五届长三角海归创新创业圆桌会议上就传出好消息,上海市欧美同学会将联合长三角各地园区建立海归创业和园区对接制度,为长三角各地园区和海归人才搭建“供需平台”。

曾在美国创业多年,回国后创

立展讯通信并在纳斯达克成功上市的国家千人计划专家、上海市欧美同学会创业分会会长武平告诉记者,当年自己作为海归回国创业时,曾遭遇过国内人才服务短缺、信息不畅的困境,“接不了地气”成了许多海归回国创业遇到的第一个瓶颈。而与此同时,长三角各地园区又急需高层次人才带动高新项目为发展注入活力,四处寻找却苦于人才难得、项目难觅。

在武平看来,要让两者实现有

机嫁接,缺少的正是一个信息沟通的平台。据介绍,上海市欧美同学会目前正着手计划联合长三角各地园区建立海归创业和园区对接制度。每年欧美同学会为海归人员开设创业培训期间,长三角各地园区就可根据各自的定位特色,直接对接相关项目海归创业人员,让“供需双方”最便捷地找到彼此。“这一平台的搭建既能帮助园区找到高层次人才,也让海归的项目能够实际‘落地’,为海归回国创业提

供有力支持”。武平告诉记者,接下来他们还将对接环节中引入资本投资,以切实帮助解决海归创业资金短缺问题。

据了解,“海归创新创业圆桌会议”始于2002年,是进行海归创业经验交流、人才引进、项目资金对接等交流的大平台,多年来已在上海、无锡、常州等地举办了四届。本届圆桌会议由上海市欧美同学会、中共海安县委、海安县人民政府共同主办。

南京 公开征集实项目

本报讯(记者 张智颖)中国南京网日前开设“南京市2013年度为民办实事项目请您建言”专题板块,向南京市民公开征集建议和意见。南京市民可从就业、社会保障、住房安置、教育、医疗卫生、农村和农民民生状况的改善,城市建设及管理,市民生活服务,文化体育、社会安全保障等方面提出自己的建议和意见。

象山 象山港大桥将建成

本报讯(记者 梅璎迪)记者从宁波有关方面获悉,象山港大桥主桥路面施工将于本月底完工,年底前有望建成通车。届时,宁波到象山的车程将缩短至半小时左右。象山港大桥的建成,将改变象山交通状况,象山将进入上海3小时经济圈。

海门 来沪推介精品农业

本报讯 江苏海门日前在沪举办农业招商推介会,集中推出了35个总投资超过30亿元的精品农业项目,其中5个项目现场签约,总投资逾12亿元。此外,还签订农副产品交易订单7份,成交额近10亿元。交易产品包括海门山羊、京海黄鸡、海蜜甜瓜、“海艳”猕猴桃等80多种名特优农产品。(俞新美)

杭州至黄山将建直达铁路

本报讯(记者 梅璎迪)记者从浙江省发改委获悉,近日浙江省已和铁道部、安徽省联合将新建杭州至黄山铁路调整可行性研究报告上报国家发改委,加快推进该项目前期工作。

据了解,杭州至黄山铁路位于皖南及浙西地区,线路东起杭州,经富阳、桐庐、建德、淳安县,进入安徽省绩溪县,西至黄山市,线路运营长约287公里,设计速度为250公里/小时。该项目的建设,对推动长三角区域协调协调发展具有重要作用。

打造长三角区域合作示范基地 上海大丰联手建产业集聚区

本报讯(通讯员 周昕 记者 梅璎迪)日前,江苏大丰来沪推介投资环境,会上共签订项目25个,总投资103.9亿元,其中13个项目来自上海。目前尚在规划中的沪丰产业联动集聚区成为此次推介会的焦点。大丰市委书记倪峰在推介会上致辞。

上海与江苏产业合作历史悠久,优势互补,成效愈益明显。上海驻大丰的3个农场,被历届上

海市委、市政府规划为重要战略发展空间,沪苏高层领导和有关部门一直高度重视和关注上海驻大丰农场的开发建设工作,区域合作初见成效。近期,上海市人民政府正在研究出台《关于建设上海大丰产业联动集聚区,推进区域产业发展的意见》,从沪丰合作现状基础、指导思想、基本原则、发展目标、产业布局、战略措施政策保障等方面制定明确意见。

按照初步规划,沪丰产业联动集聚区规划面积50平方公里,战略定位为打造长三角区域合作示范基地、上海先进制造业市外产能基地、新兴产业创新成果产业化生产基地,产业定位是重点发展汽车零部件及农用车制造、机械设备及装备制造、新能源相关产业、新材料及建材产业、生物医药、电子信息产业、食品加工、纺织及服装加工等8大行业和现代物流、科技研发、服务外包、教育培训、专业服务等配套生产性服务业。沪苏将对入园项目给予土地、环保、财政、税收、金融和人才等方面的政策扶持。

冬令进补灵芝孢子粉简单选购方法

尝尝闻闻,是否味苦、浓香及无油蒿味



破壁灵芝孢子粉

又到冬令进补时节,有不少市民为改善自身体质,会去药店买些灵芝孢子粉进补,也有人去开膏方,根据身体状况,会在膏方里配制一些灵芝孢子粉,起到清补和调理的作用。目前市面上的灵芝孢子粉比较繁杂,价格也高低不一,每克从几元到几十元不等,不懂行很难挑到货真价实的灵芝孢子粉。

灵芝孢子粉该怎么挑,怎么吃?

好的灵芝孢子粉 味苦而有余香

灵芝孢子粉是灵芝在成熟后释放出来的种子,是灵芝最精华的部分,灵芝孢子粉在自然条件下非常难收集。孢子内含有比灵芝更丰富的多糖、腺嘌呤核苷、蛋白质、酶、三萜类、有机锗、微量元素等特殊成分,在功效方面相当于其母体灵芝的数十倍。

经常吃灵芝孢子粉的人会有这样的体会:市面上有的孢子粉有点苦,难入口,有的却平淡无味,易服用。真正无添加的孢子粉会呈现出天然的苦味,对普通老百姓来说,苦不苦可以成为鉴别破壁灵芝孢子粉品质好坏的一个重要参考指标。专家表示,纯正的灵芝孢子粉呈现出一种苦味,后有余香,就好像上等的咖啡一样。所以说,简单辨别灵芝孢

子粉的质量可以尝一尝,苦味重的产品反倒是质量比较好的。

除了尝一尝,另一个简单的方法就是闻一闻。如果闻到的孢子粉已经有油蒿味,说明其中的不饱和脂肪酸已经被氧化了,质量不是很好。根据最新一项实验,寿仙谷的灵芝破壁孢子粉不仅完全破壁,且经过去油工艺处理,已极难提取到油脂成分,氧化率也就较低。

为什么寿仙谷灵芝破壁孢子粉苦味明显而且没有油蒿味呢?全国劳动模范、寿仙谷药业董事长李明焱说,首先孢子粉来自寿仙谷药业自有有机种植的“仙芝1号”,这个灵芝品种主要功效成分灵芝多糖、灵芝三萜平均含量比日本红芝、韩国韩芝都要高,是目前国内少有的、拥有自主知识产权的灵芝优良新品种;其次,采用“四低一高”(孢子低温脱水、低含水量、超低温破壁、低温洁净区包装、超音速气流破壁)新工艺和去壁、去油新技术(重大攻关项目,编号:2006C12076),灵芝三萜含量高达10%以上,比常规工艺高20倍,且不易氧化,相关工艺水平国际领先。

仿野生有机栽培 才能种出好灵芝

俗话说“药材好,药才好”,好的灵芝孢子粉还主要取决于灵芝的品种和栽培技术。去年浙江省第一个灵芝新品种诞生,关键指标优于日本、韩国灵芝品种。这个品种就是由寿仙谷药业承担的“精加工用灵芝



采用原木栽培的灵芝新品种——“仙芝1号”

优良品种选育及栽培技术研究”项目诞生的“仙芝1号”。它不仅解决了多糖和三萜类物质含量和活性低的问题,还改变了我国长期依赖国外灵芝品种的尴尬现状,也推动了整个产业的健康发展。

寿仙谷药业还率先实行珍稀名贵中药材仿野生有机种植及其产业化。就是采用20年以上树龄原木为栽培基质,仿野生灵芝的生长状况培育,合理设定温度、水分、空气、养分、湿度、光照等最适合生长条件,

保持其自然生长规律,同时不使用任何化肥、农药,完全按照国际“有机产品”标准生产。事实也证明仿野生有机栽培的产品质量稳定,活性高。

用温开水冲服 利于充分吸收

寿仙谷破壁灵芝孢子粉是灵芝精华的再浓缩,去除了无效的壁壳和油脂,达到医用级别,主要用于各类辅助康复。其最大程度浓缩了灵芝的功效成分,即灵芝三萜和灵芝

多糖。从灵芝品种的选育→培植(仿野生)→孢子粉收集→筛选→深加工(破壁、去壁、去油)→包装(隔氧),每一道工序都有极其严格的要求,而且多是寿仙谷独有技术,目前国内尚无第二家企业掌握。

正是寿仙谷药业的独家技术,造就了高质量的孢子粉,在全面调理、扶正固本、体质调养方面作用明显,适用于各类辅助康复,也适合心血管保护、三高人群的日常调理;同时对亚健康人群、中老年人具有较好的调理和养生作用。

寿仙谷破壁灵芝孢子粉的服用量为:一般每次2克,每日1-3次;有进一步需要者视情况加倍。灵芝破壁孢子粉宜用温开水冲服,这样更有利于营养物质充分溶解。

目前,上海市第一医药商店、南京东路聚同德堂、静安寺雷允上药城、老庙涵源春堂、延安西路北京同仁堂、雷允上南京西路店、淮海中路劲松药房、天钥桥路天寿堂、杨浦华氏大药房、浦东养和堂、松江余天成堂、宝山一德药房及徐家汇东方商厦、虹桥友谊商城、八佰伴、南方友谊商城等均引进上等的寿仙谷破壁灵芝孢子粉,并在冬令进补期间重点推荐,有兴趣的市民可以去看看。(秦锋)



有机国药 清补养生

铁皮枫斗灵芝浸膏
灵芝破壁孢子粉
咨询电话:64864058